
 

III. Balaton kerülő kerékpáros teljesítménytúra az 
Óbudai Futókörrel 

            
                                                           

 
Időpont: 2013. Május 11. Szombat 
 
Rendező: Óbudai Futókör, Szabadidő-és Versenysport Egyesület 
 
Rajt-Cél: Siófoki hajóállomás nagy parkoló Mártírok útja – Petőfi sétány sarok 
                Gyülekezés reggel 06.30 - tol. Indulás 07.00 – kor. A parkoló a gépkocsik 
                számára ingyenes. Szintidő 14 óra. 
                A reggel 6:30-as időpontot kérjük betartani, mivel még a nevezési lapokat a  
                helyszínen ki kell tölteni és 07.00-kor el szeretnénk indulni. 
 
A túra egy napos. Az útvonal a hivatalos balatoni kerékpárúton halad. Távolság kb. 
206 km. A rendezvényen minden felkészült kerékpáros részt vehet, saját 
felelősségre. Láthatósági mellény és kerékpáros sisak viselése ajánlott! 18 éven aluli 
indulók, csak szülői kísérettel indulhatnak. Keszthelyen a kerékpárosokat frissítő 
állomás várja, mely ellenőrző és szervizállomás is egyben. (Csík Ferenc sétány és a 
kikötőhöz vezető sétány sarok) A rajthelyről Keszthelyre csomag kiküldése 
lehetséges. Az állomás 14:00 óráig tart nyitva. A célban minden sikeres teljesítő 
egyedi emlékérmet vehet át. 
 
 
Nevezés:  A túrára csak előnevezést tudunk elfogadni, legkésőbb május 7-ig. 
 
Nevezési díj: 2.500,- Ft. 
                       Spuri futókártyával 20% nevezési kedvezmény 
 
Nevezési módok:  A nevezési díjat az Óbudai Futókör, Szabadidő- és Versenysport 
Egyesület UniCredit Banknál vezetett 10918001-00000083-33230006 sz. 
számlaszámára lehet befizetni (postai csekkel vagy átutalással). A megjegyzés 
rovatba kérjük beírni: „ az induló nevét és Balaton kör 2013.” 
A nevezés létrejöttét az alábbi email címen kérjük jelezni. 
 
További információk és  
személyes nevezési lehetőség: Rácz Ferenc +36-20-962-39-15 
                                                                         racz.ferenc@kabelnet.hu 
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